

弘扬传统文化 凸显地方特色

潢川县举行城市品牌Logo发布会

本报讯(刘力娜 吴禹哲)为进一步凝聚全县干部群众强大精神力量和共同价值追求,厚植城市精神,彰显城市品质,全面提升城市软实力,日前,潢川县举行城市品牌Logo发布会。

据了解,潢川县委、县政府为积极响应市委、市政府“美好生活看信阳”这一愿景的号召,对外树立形象,对内凝聚人心,提高潢川的知名度、美誉度和文化软实力,结合潢川厚重的历史文化和“五彩潢川秀中原”的城市定位,确定了“你好,潢川!”城市品牌logo。接下来,全县将按照“全面规划、逐步推广、立体展现”的工作思路,按计划、分板块在重要点位、重要干道、重要场合以及面向全社会进行广泛利用、宣传运用、规范使用。

潢川城市品牌logo整体精简潢字为字母H,加之以一个川字,形成英文单词Hi,以更年轻化的状态去说一句:Hi,潢川!(你好,潢川!);五种颜色贯穿在整个标志之中,秀出了五彩潢川!一句Hi你好,一座现代化的城市,浮现在水城花乡之上。

潢川拼音首字母H以飘带的形式展现,突显一个灵秀的动态。色彩上由红色开头,渐变为黄色,然后引出绿色,表达以红开局,由黄带绿的五彩潢川的前三个色彩。

三笔竖向笔画概括出一个“川”字,与H共同形成潢川二字。表达潢川历史文化川流不息,一脉相承,同时形成一河分南北及城水相映的城市特征和城市映

像。色彩上,“川”字第三笔以蓝色到白色渐变,表达青白相间的五彩潢川的后两个色彩。

以桂花为创作来源,内嵌一颗明珠作为字母i的图形点缀。表达金桂为潢川特产,中国国家地理标志产品,同时展现了潢川“花木之乡”“豫南明珠”的城市属性。标志底部,以青绿色多方连续图形衬底,像山像水像叶也似田地,代表着一条潢河贯穿潢川,表达出潢川绿水青山的自然生态环境。

随着潢川城市品牌Logo的发布,将更好地宣传潢川厚重历史、弘扬潢川传统文化、凸显潢川地方特色,激励该县人民奋力后发赶超、振兴发展,为加快建设社会主义现代化美好潢川凝心聚力、鼓舞斗志。



正值盛夏时节,新县五谷丰科技园20多亩各种葡萄喜获丰收。该科技园的葡萄果大而香甜,通过电商销往各大超市。图为近日开园市民前来采摘。 焦汉平 摄

养老照护培训 强技能促就业

国机集团CMEC乡村振兴养老照护固始县普惠培训班开班

本报讯(记者 金培满)为提升养老从业人员的专业技能,培养一批具有较强综合能力的技能人才,满足养老行业对专业人才的需求,近日,由国机集团主办,固始县总工会承办,2022年国机集团CMEC乡村振兴养老照护固始县普惠培训班开班。此次培训班对109名养老服务学员分两期分别进行为期6天的集中培训。

据悉,此次培训是国机集团CMEC第二次在固始县开展的医养结合培训活动,活动邀请了北京知名养老照护专家及培训师团队,采取课堂理论学习与实践操

作相结合、培训内容与就业需求相结合的方式,提供包括养老照护理念、职业素养、噎食急救、心肺复苏、养老机构管理等针对性的培训课程。培训内容突出技能训练、注重安全操作、引导思想转变,让学员完成培训后能够胜任护理工作。对学习期满合格的培训学员将获颁国机集团CMEC结业证明及国家认证的技能等级证书,并推荐至北京就业。

“之前我一直在打零工,收入低,听说现在养老护理人员比较稀缺,能有机会参加此次培训,我十分珍惜这千载难逢的机会。通过培训

我不仅可以学习先进的养老理念、专业的操作技能再次就业,增加收入,同时也能给家中老人提供更专业、更贴心的照护,我一定认真学习领悟,增长技能,并学以致用。”参加培训的王女士激动地说。

据了解,近年,固始县总工会切实履行工会责任,已成功举办多期免费的养老护理培训。该县总工会相关负责人介绍,养老护理培训以“订单式”培训为主,坚持把养老护理培训与就业紧密结合,以市场需求为导向,通过培训提升参训学员的就业率,为辖区内群众创造更多的就业机会。

县区 传真

文明交通安全出行

光山县公安局白雀园交警中队掀起摩托车电动车专项整治高潮

本报讯(邹晓峰 梁欣建)为巩固摩托车、电动车专项整治成果,不断扩大整治范围,切实预防减少夏季涉及摩托车、电动车道路交通事故的发生,近日,光山县公安局白雀园交警中队积极组织警力深入辖区重点路段开展摩托车、电动车的专项整治行动,为辖区创造一个安全、畅通、和谐,文明的交通环境再次发力。

在整治行动中,白雀园交警中队民警在白雀园十字路口、双轮路口、白凉路等地设立卡点,全警上路全面整治摩托车、电动车闯红灯、加装遮阳伞、不戴安全头盔等违法行为,努力实现“发现一起、纠正一起、教育一片”的社会效果。

据了解,在此次集中整治活动中,共查处摩托车违法行为30余起,电动车不戴安全头盔、加装遮阳伞等违法行为240余起。白雀园交警中队告诫广大驾乘人员,遵守交通法规,共创良好秩序,保障交通安全,是每一个公民应尽的职责。同时引导广大群众要自觉抵制交通陋习,提高安全文明行车意识,使用合法的有牌有证车辆,驾乘摩托车时佩戴好安全头盔,不加装遮阳伞,做到对自己、对他人的安全负责,共同为辖区营造安全稳定、畅通和谐的交通环境。

筑牢暑期安全防线

浉河区吴家店镇扎实开展防溺水水宣传工作

本报讯(吴 甜)为扎实做好预防学生溺水工作,日前,浉河区吴家店镇党委政府高度重视,迅速行动,精准谋划,科学部署,扎实开展预防学生溺水安全宣传,切实筑牢安全堤,让广大青少年学生度过一个安全、快乐的暑假。

科学部署,细化举措。该镇印发工作方案,统筹推进“防溺水”工作,并召开专题会议,研究谋划、精细部署。明确各村、各相关单位责任分工,进一步强化安全理论学习培训,进一步树牢安全发展理念,时刻绷紧防溺水安全这根弦,确保工作有力有序开展。

宣传教育,强化氛围。该镇通过新时代文明实践志愿服务活动中上门宣传、张贴宣传画、设置电子显示屏等方式,进行全方位、多渠道的宣传,同时组织学习专题片,积极发动干部群众和职工开展“防溺水”宣传入户活动,广泛普及防溺水安全理念,提升群众安全意识。

压实责任,凝聚合力。该镇要求各单位之间加强联动,营造浓厚氛围,加大人力、物力和财力投入,形成宣传合力。将防溺水工作开展情况纳入年度目标考核,全面落实同谋划、同部署、同检查、同落实的工作布局,完善工作措施、创新工作方法、凝聚工作合力,推动防溺水工作做深做实。